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Practico 6: Soluciones

Ejercicio 1

1. X €{0,1,2}, Y €{0,1,2,3}

2. Funcién de probabilidad (puntual) conjunta de X e Y.
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Ejercicio 2
1. a=0,025
2. P{X <1,Y =4} =0,25
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015 sik=7
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Ejercicio 3

1.a=002,b=024yc=0,1
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Ejercicio 4

1.a=0,1
2.

3. Funcién de probabilidad conjunta de U y V

Ejercicio 5
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Ejercicio 6

60
0,1 sik=0
0,2 sik=1
2. px(k)=40,3 sik=2
0,4 sik=3
0 si no
& sik=1
L sik=2
k) = 3
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3.

4. P1<X<32<Y<3)=LtyPX+Y <3)=1

Ejercicio 7

Lk=gs
1 .
sz siz e (0,4)
2 z)=<8 ’
fx(@) {0 si no
1 .
)y size(l,5)
fr) {O si no
1 six>4,y>5
5@ size(0,4),y>5
3. FxY(z,y) = 5 y*—1) siz >4,y € (1,5)
(2 —1)a? size(0,4),y € (1,5)
0 si no
4.

5. P(X >3, Y <2)= 1y P(X+Y >4)=2%

Ejercicio 8

1. Fx: = F(x)" donde F' es la funcién de distribucion de X,

2. Fxy =1~ (1~— F(x))" donde F es la funcién de distribucién de X;

Ejercicio 9

1. Z tiene distribucion exponencial de pardametro p + A

2. P{X <Y} =t

3. P{T1 =T} = 53y,



